CXEMA MOHTAXXA EBponoc-I'pyHT 10 (camoTeyHas)
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= 1. OTpbIBKa KOTNOBaHa L=5,5 m. B=1,7 m. H=1,5 m.
b 2. 3acbinka v ynnoTHeHUe nec4aHon NoayLLIKY
TonwmHom 150 mm.
3. YcTaHoBKa n3genusa Ha necvaHyo nogyLuky
- 4. ObpaTHag 3achbifnka nasyx KOTrnoBaHa neckgm c
S § OAHOBPEMEHHOW 3arnnBKON BOOOW BHYTPb U3dEenNus.
g ~
Mpwn MoHTaxe:
1. Pacxog necka - 9,2 m3
S 2. Pacxop Bogpl - He meHee 5,7 M3,
< 3. O6bem koTnosaHa - 15,9 M3,
4. Kon-Bo mewwkoB uemeHTta 50kr (M500) npu
3achbIinke LemMeHTHo-necyaHom cmecbto 1:10 - 23 wr.

* Boicoma om riogepxHocmu 3emsiu 0o eepxa KpbllWwKu sapupyemcst om 150 do 250 MM. no ycrioguro MOHMaxa
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